

国家心血管病中心 济宁心血管技术培训中心成立

7月12日，国家心血管病中心济宁心血管技术培训中心挂牌成立。同时，阜外医院心血管病专家大讲堂正式启动。据悉：我国每年死于心血管病300万人，占死亡原因的41%，心血管疾病已经成为仅次于恶性肿瘤的第二号杀手。

中国医学科学院阜外心血管病医院即国家心血管病中心，是国内唯一一家集医疗、科研、预防和人才培养于一体的国家级心血管病的医疗诊治、医学教育和医学研究中心，设有全国乃至全球最大的从事心血管疾病诊治的临床中心，以诊治各种复杂、疑难

和重症心血管病而享誉国内外。作为济宁市医疗领域“龙头”和医疗技术中心的济宁市第一人民医院，集医、教、研为一体，是鲁西南最大的一所大型综合三级甲等医院，是卫生部脑卒中筛查与防治基地、卫生部舒适化医疗研究基地。

培训中心的成立，使我市心血管病患者“足不出市”就可享受到国内尖端、乃至世界先进的诊疗技术服务，必将不断提高济宁心血管病防治水平，同时促进全市医疗质量的提高和科研能力的增强。

(通讯员 辛全秋 乔萌)

综合治疗精心护理 百岁老人转危为安

本刊记者 吴鹏 通讯员 朱国涛 “我妈妈当时肚子硬的像块砖头，疼得她又哭又闹。看着她受罪，我心里别提多难受了。真的不敢相信，现在妈妈已能正常吃饭，精神也好多了。” 闫张氏老人的女儿对记者说。昨日，记者从济宁市第二人民医院获悉，6月17日，家住市中区的百岁老人闫张氏因肠梗阻住进了医院，当时老人病情危急，已经奄奄一息，经过医护人员精心治疗，7月6日，这位老寿星高兴地康复出院了。

据了解，6月17日下午，百岁老人闫张氏突然感到腹部疼痛难忍，并伴有腹胀、恶心等症状。其家人见状，立即将其送到济宁市第二人民医院救治。经医生诊断，老人得了肠梗阻。由于当时老人腹部

绞痛持续过长，体力已严重透支，病情十分危急，医护人员立即对其进行紧急处理，终于使老人转危为安。“当时老人病情很重，情况很紧急，我们姊妹几个非常着急，毕竟老人年龄大了，担心医院不接收。没想到来到市二院，经过大夫的紧急抢救，老人的病情好转了。” 闫张氏的女儿感动的说。

三分治疗，七分护理。闫张氏的迅速康复，与普外科护士的精心护理分不开的。护理人员全力配合医生落实治疗方案，从扎针输液服药、量体温测血压，到翻身擦洗喂饭，大小便伺候，体贴周到，使老人感觉到像在家里一般温暖。“老人在这里得到了非常体贴细致的照顾，护士们每天帮助老人翻身、运动，还给老人梳头、剪指甲，我们

当儿女做不到的地方，人家护士都能做到。服务太好了，太谢谢她们了。”一提到护理，闫张氏的女儿动情的说。“闫张氏被送来那天，身上还生了一个很大的褥疮。由于老人病情特别严重，我们为她单独安排了一个病房，进行专门照看。看着她一天天好转，我们也都非常高兴。出院的时候，闫张氏身上的褥疮已基本上消失了。”普外科护士长李爱香说。

“我治疗的高龄病人不少。但超过百岁的还不算多。闫张氏老人是因缺乏运动而引起的肠梗阻。由于她年龄过大，治疗起来有很大风险。”据普外科主任李勇介绍，有些老年患者，平时不爱运动，老是躺在床上就容易引起肠梗阻，这应该引起老年患者及其家属的注意。

金乡县人民医院 举办糖尿病健康大讲堂



为提高医护人员及糖尿病患者对糖尿病的认识，减少糖尿病的发病率，近日，金乡县人民医院护理部在办公楼三楼大礼堂组织举办糖尿病健康大讲堂。护理部、糖尿病护理小组成员、糖尿病患者及家属近200人参加了讲座。

来自该院内分泌科的朱艳丽、张莉莉、陈为静分别以《糖尿病的诊断与危害》、《糖尿病检测方法》及《糖尿病饮食指导》为课题，结合自身临床

实际经验，为到场人员讲解了糖尿病的危害、预防、治疗及健康饮食等健康知识，讲座内容丰富，贴近实际，对糖尿病患者具有很强的指导性和实用性，他们的精彩讲解，赢得了现场人员的热烈掌声。活动中，医护人员还现场解答了糖尿病患者和家属提出的问题，免费为他们监测血糖、发放糖尿病相关知识资料，并与现场人员进行互动，为他们送上了精美礼品。(通讯员 王大鹏)

我的团购 我的团

齐鲁晚报·今日运河

济宁房产团购联盟会员招募进行中.....

超级团购七步走

- 1. 报名登记 2. 统计核实 3. 联合看房 4. 洽谈 5. 团购 6. 签约 7. 后续跟踪

团购就是力量 实惠超乎想象
报名电话：0537-2366549

齐鲁晚报·今日运河
我们努力为客户创造价值